11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.02.2006 12:46:16

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.02.2006 19:58:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14812/answer/14813




YBaxaemnuii Anekceii! [ToHATHS He UMEIO, KaK 9TO MOTJIO CIIy4YUThCS. TpUXOMOHAOH! TepefarTCs
TIOJIOBBIM ITyTEM, TIPHU JIIOOBIX (hopMax MOJI0BBIX KOHTAKTOB. BEITOBOM Cc11oCco6 Iepefayy BCTpedaeTcs
KpariHe penko. O0cnenyiTech CaMy Ha Pa3auyHbie HHGeKIuu. Ynayu!



